11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 15.01.2010 13:37:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 15.01.2010 23:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126092/answer/126093




YBaxaemerit Hukuta!l
1. TIpocTaTUT B IPUHLIUTIE U3JI€YUM.
2. Kak mpaBuio, IpoCcTaTUT He U3MEHSIeT KaTaCTPohHuueCK: PepTUNbHOCTh MYKUKUHHL.

Ynauu.



